
 
Andocken im größten deutschen Seehafen! 

 

Die Hamburg Port Authority (HPA) ist ein modernes Dienstleistungsunternehmen für den 
Hamburger Hafen. Mit ca. 1900 Mitarbeitern sorgt die HPA für die land- und wasserseitige 
Infrastruktur und entwickelt  den Hamburger Hafen strategisch nach unternehmerischen 
Gesichtspunkten erfolgreich weiter. Der dynamische Wettbewerb im weltweiten Seeverkehr 
stellt das Hafenmanagement vor eine Fülle neuer Herausforderungen. 
 
Im Unternehmensbereich Hafenbahn suchen wir Sie für die Planung und Realisierung von 

Bahnanlagen zum nächstmöglichen Zeitpunkt als 

 

Projektingenieur (m/w) der Fachrichtung Elektrotechnik 
 
 

Welche Aufgaben erwarten Sie?  

 
 Planung von Bahnanlagen sowie Ausführungsplanung für das Gewerk Leit- und 

Sicherungstechnik in Abstimmung mit anderen Fachplanungen im Umfeld. 
 Steuerung und Koordinierung mit den an den Planungsprojekten Beteiligten (diverse 

Dienststellen und Unternehmen der FHH u. a. die Behörde für Stadtentwicklung und 
Umwelt, den Bezirksämtern Harburg und Mitte), Eisenbahnverkehrsunternehmen sowie 
den HPA-internen Facheinheiten.  

 Durchführung von Vergaben für Gutachten, Planungsleistungen und Bauleistungen 
einschließlich Betreuung der externen Auftragnehmer sowie Abnahme und Abrechnung 
der Leistungen. 

 

Was erwarten wir von Ihnen? 

 
 Sie verfügen über ein Fachhochschulstudium als Diplomingenieur, Fachrichtung 

Elektrotechnik oder Verkehrs- und Eisenbahnwesen (ggf. auch als Absolvent)  
beziehungsweise vergleichbare Kenntnisse oder Fähigkeiten sowie ggf. Fachkenntnisse 
der LST und Erfahrungen in der Planung und Durchführung von LST-Projekten. 

 Günstigenfalls besitzen Sie Kenntnisse der einschlägigen fach- und 
verwaltungsrechtlichen Rechtsgrundlagen; insbesondere im Eisenbahn- und 
Planungsrecht, im Vertrags-, Vergaberecht sowie im kaufmännischen Rechnungswesen. 

 Neben Verhandlungsgeschick und Überzeugungsvermögen runden Eigeninitiative in der 
Zusammenarbeit mit unterschiedlichen Dienststellen und Unternehmen der FHH und 
anderen Aufgabenträgern Ihr Profil ab. 

 Ausgeprägte Kommunikations- und Teamfähigkeit zeichnet Sie aus. 



 
Andocken im größten deutschen Seehafen! 

 

 Die Anwendung der gängigen Standard- und Projektsoftware wird vorausgesetzt. 
 
Weitergehende Fragen beantwortet Ihnen gerne Frau Kochanski, Tel.: 040/428 47-2232.  
 

Was bieten wir Ihnen? 

Bei uns erwarten Sie abwechslungsreiche und spannende Aufgaben im größten Seehafen 
Deutschlands. Wir legen Wert auf motivierte, zufriedene und leistungsstarke Mitarbeiter und 
Mitarbeiterinnen. Wir bieten daher: 
 Langfristige Perspektiven 
 Persönliche und fachliche Weiterentwicklung unserer Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen 
 Flexible Arbeitszeitmodelle  
 Gesundheitsförderung – z.B. Vergünstigungen bei vielen Sport- und Fitnessanbietern 
 Vergünstigtes HVV-Profiticket, Kantinennutzung, Kindernotfallbetreuung uvm. 
Die Vergütung erfolgt im Rahmen des TV-AVH.  
 
 
Interessiert Sie unser Angebot? 

Dann bewerben Sie sich doch über unsere Homepage. Dort klicken Sie einfach auf die 
gleichnamige Stelle, tragen Ihre Daten ein und laden Ihre Unterlagen hoch. 

 
 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 


